Catalogo 0103
Informagdes Técnicas

Cilindros Compactos ISO 21287

Série CWP

Caracteristicas Técnicas

Tipo

Diametros

Pressao de Trabalho
Conexao

Temperatura Ambiente

Dupla agéo e simples agao

12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80,100

Até 10 bar

M5 para @ 12, 16, 20 e 25 mm

G 1/8 para @ 32, 40, 50, 63, 80 e 100 mm
-10°C a +80°C (Buna-N)

-10°C a +150°C (Viton)

Fluido Ar Comprimido filtrado e lubrificado

Materiais

Haste Aco SAE 1045 cromado ou ago inoxidavel AlSI 304
Cabecotes Aluminio

Vedagoes Buna N ou viton (vedagéo da haste: PU)

Embolo 12, 16, 20 e 25 (latdo)

Corpo do Cilindro

Versodes Disponiveis

32, 40, 50, 63, 80 e 100 (aluminio)
Aluminio

Dupla Agéo

(A) Simples Agao com Curso Limitado

Dupla Agao com Haste Passante

Acessorios

Cilindros Simples Agao:

Cantoneira
Flange Dianteira

@ 12 mm, curso maximo = 10 mm.
@ 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80 e 100, curso maximo = 25 mm.

Cilindros Pneumaticos
Compactos ISO 21287 - Série CWP

(A) curso maximo para cilindros simples agédo por mola no retorno:

Flange Traseira =
Articulagdo Traseira Fémea FORCA DE AVANGCO EM N A 6 BAR DE PRESSAO
Articulagdo Traseira Macho @ do Cilindro | Forga de Avanco| @ do Cilindro | Forca de Avango
Suporte para Articulagéo Traseira Fémea 12 60 40 705
Ponteira 216 110 @ 50 1120
Ponteira Rotular’ ‘ 3 20 180 3 63 1800
Sensores Magnéticos

@ 25 270 @ 80 2900

@ 32 450 @ 100 4515

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA

94




Catalogo 0103 Cilindros Pneumaticos
InformagGes Tecnicas Compactos ISO 21287 - Série CWP

GABARITO DE CODIFICAQAO
Cilindros Compactos ISO 21287 - Série CWP

CWP - -

—

@ DO CILINDRO (mm)
Curso em mm

012 (ver notas)
016
020
025
032 |
040 TIPO DE MONTAGEM
050 0 | Montagem basica
063 1 Flange dianteira
080 2 Flange traseira
100 3 | Cantoneiras

Articulagao traseira

fémea
| 5 Articulagao traseira
MATERIAL DA HASTE macho
7 | SAE 1045
8 | INOXAISI 304
PONTA DA HASTE
|7 Ver pagina 99
VERSOES DISPONIVEIS
1 | Dupla Agdo sem amortecimento r
*| 2 | Simples agéo - por mola no retorno OPCOES COMPLEMENTARES
3 | Dupla agédo com haste passante (OMITIR QUANDO NAO HOUVER)
4 | Dupla agéo com flange e guia anti-giro XXXX | Valor do prolongamento
[ | da haste em mm.

—

TIPO DE VEDAGAO/EMBOLO

Buna N sem émbolo magnético

Buna N com émbolo magnético

Viton sem émbolo magnético

Djloa|lbdlw

Viton com émbolo magnético

* Curso limitado - consultar nota da pagina 94.

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 95



Catalogo 0103
Informagdes Técnicas

Cilindros Pneumaticos
Compactos ISO 21287 - Série CWP

Dimensoes
Basico
4PL? »PLf
*AF 4‘
™ s |
s X z|= EE @ ‘
¥ J_ A C ‘
“EBO | - — * o & ©
SW
sw// #7777@ A
S %
Lo -
o
z
WH L1 (+ curso)
*AM L2 (+curso)
AR
— = ﬁL@ [ _ ? _
L |
] vm L1 (+curso)
*AM L2 (+curso)
@do |R1| R2 | R3 M mm| N L]
citindrol @ | Raio| @ RT RT2 (3| P |HL|BG|E | E2|T6 | | EE [PL{L1|L2] Z [WHfsw| T > |KK[*AM KF [-AF
12 |75 - |as5] w4 - | - |43]10 |19 |27,5|13,75] 16 | 81| M5 | 4 |35|40| 4| 5] 5|6 |55
16 |75 - |a5] w4 - | - |43]10 |19 ] 29| 145] 18 [102] ™5 35|40l 4] 5|58 |75
20 |9]| - [55] wms - | - |57]10 |20 |355|17,75] 22 |122| wms5 | 5 |37|43| 4|6 ]| 9 |10]95
25 | 9| - |[55] wms - | - |57]10 |21 |39,5]19,75] 26 |122| ™5 |55|39|45| 4| 6| 9 |10]95 VER
32 -|55]65| wMms - | 4]62]|10 |24 | 45| 225] 325 |14,5{1/8°BsP| 7 | 44| 50|55] 6 | 10] 12 |11,5 P;T\g?rﬁ/kgg
40 - | 55|65 wMms - | - |62]|10 |24 |53|265]| 38 |14,5{1/8°BsP| 7 | 48| 51|55] 6 | 1012 |11,5
50 -] 7 |s5| w8 - | - |82]10 |24 |63|315]465]|183|1/8°BsP| 7 | 45|53 |7.5] 8 | 13| 16 |155
63 -| 7 |s5| w8 - | - |82]10 |24 |76,5|38,25| 56,5 |18,3| 1/8’BSP| 7 | 49| 57 |7,5] 8 | 13| 16 |155
80 - | 12 |15,5|m10x1,25|M15x1| - | 82|12 |26,5 94 | 47 | 72 |23,3|1/8'BSP| 7 | 54 | 63| 7,5] 9 | 17| 20 [19,5
100 | - | 12 |15,5|m10x1,25|M15x1| - | 82|12 | 32 [114| 57 | 89 |23,3|1/8'BSP| 10|67 |76 |7,5] 9 | 17 | 20 |19,5

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA

96



Catalogo 0103
Informagdes Técnicas

Cilindros Pneumaticos
Compactos ISO 21287 - Série CWP

Antigiro
T1 PL
EE‘%&'@))A iiiiiii
+ »fg%f%{l s
4‘
Q
WH LA1(+ curso)
ME L2(+curso)
FB
07
Q7
Lo
O
— k‘ = «
@* L
D6
NTG
NE
@32
Y 1s1AY)
ﬁf L
& E HL P D6
BG NTG
WH L1(+CURSO) NE
ME L2(+CURSO)
@do |R1| R2 |R3 MM FB
Gilindrol & | Raio| @ RT RT2 | J3( P |HLIBG| E |TG| EE [PL|L1 (L2 >"(WHIME| "I D6|D4(D7|T1 [GA
12 |75] - |45 M4 - - l43]10f19]275] 16| M5 | 4 [35|40|6 | 5] 6]3 [mM3]12 35| 3
16 |75] - |45 M4 - -143|10[19]29]18| M5 | 5|35]|40]|8 | 5| 6|3 |M3]14 45| 4
20 9] - |55 M5 - - |57]10f20355/ 22| M5 | 5 |37]43]|10] 6| 8|4 |M4]17[11[65] 4
25 9| - |55 M5 - - |57]10f 21395/ 26| M5 |55]39]45]|10] 6| 8|5 |M5]22[12[65] 4
32 - | 55[65 M6 - 416,2] 10|24 ]45]32,5/1/8BSP| 7 | 44]|50]|12| 6 [10] 5 |M5|28[16]85] 6
40 - | 5565 M6 - - |6,2] 10|24 ]53]38|1/8'BSP| 7 | 45]51]|12| 6 |10] 5 |M5|33|16[85] 4
50 - 7 |85 M8 - - 18,2] 10| 24| 63 |46,5/1/8"BSP| 7 | 45| 53|16 | 8 | 12] 6 | M6 42| 20 |10,5] 6
63 -| 7 |85 M8 - - |8,2] 10 | 24 |76,5]56,5(1/8"BSP| 7 | 49|57 |16 | 8 | 12| 6 [m6] 50| 20 [10,5] 6
80 - | 12 [15,5)M10%x1,25] M15X1| - | 8,2| 12 |26,5| 94 | 72 [1/8"BSP] 7 | 54 | 63|20 | 9 | 14| 8 [m8] 65| 24 |10,5] 12
100 | - | 12 |15,5/M10X1,25] M15X1| - |8,2]| 12| 32 |114] 89 |1/8"BSP| 10 | 67 | 76 | 20 | 9 | 14| 10 |M10| 80 | 24 |10,5 12

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA

97




Catalogo 0103 Cilindros Pneumaticos
Informagdes Tecnicas Compactos ISO 21287 - Série CWP

Basico Dupla Acao

|
T T T
(N (N i
[ sw [ [
I ‘ i I ‘ i I ‘ I

*KF
=

| —
KK

JWH JWH

L2(+CURSO) *AM L2 (+curso)

Haste com Rosca Fémea Haste com Rosca Macho

Haste Passante Dupla Agéo

*AF *AF
T 1 1 T 1 T T ‘ T T ‘ T
(y [ « (N s «
[ [ s x\ sw [ L |1s| =z Sw >
T ‘ 1 ] ‘ I 2 * I i I ] i i *
= | L —
=7 (C1l- |- i
{ ] C
w w
< < z z
WH WH(+ CURSO) WH WH(+CURSO)
L3(+ 2 CURSOS) “AM L3(+ 2 CURSOS) “AM
Haste Passante com Rosca Fémea Haste Passante com Rosca Macho
@ do MM N . . . .
Gilindro z L2 L3 | WH | SW @ o KF AF | *KK | *AM

12 4 40 49 5 6 55

16 4 40 49 5 8 7,5

20 4 43 55 9 10 9,5

25 4 45 57 9 10 9,5

32 55| 50 | 62 12 | 115 VER TABELA

PAGINA 99

40 5,5 51 63
50 7,5 53 69
63 7,5 57 73
80 7,5 63 79
100 7,5 76 85

10 12 | 11,56
13 16 | 15,5
13 16 | 15,5
17 20 | 19,5
17 20 | 19,5

Ol |o|[m]o ||| |O
-
o

NAAARRAL

WERK-SCHOTT
PNEUMATICA 98



Catalogo 0103 Cilindros Pneumaticos
Informagdes Tecnicas Compactos ISO 21287 - Série CWP

Ponta da Haste

KF

KK
@v
ZMM
NN«
T
gMM

AM

AF

Detalhe-Ponta da Haste Detalhe-Ponta da Haste
Rosca Externa (Macho) Rosca Interna (Fémea)

Ponta da Haste (Conforme ISO 21287)

Rosca Externa (Macho) Rosca Interna (Fémea)
@ do @ do
Cilindro MM KK AM Cilindro MM| KF | AF

SA 12 6 M5X0,8 10 SG 12 6 M3 8
SB 16 8 M6X1 12 SH 16 8 M4 | 10

20 10 M8X1,25 16 20 10 | M6 | 14
s¢ 25 10 M8X1,25 16 S 25 10 | M6 | 14

32 12 | M10X1,25| 19 32 12 | M8 | 16
SD SJ

40 12 | M10X1,25 | 19 40 12 | M8 | 16

50 16 | M12X1,25 | 22 50 16 | M10| 20
SE 63 16 | M12X1,25 | 22 SK 63 16 | M10| 20

80 20 M16X1,5 | 28 80 20 | M12| 20
SF 100 20 M16X1,5 | 28 St 100 20 | M12| 20

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 99



Catalogo 0103
Informagdes Técnicas

Montagem por Articulagéo Traseira Fémea

) B .
ﬁ/\ﬁ |
s e O
QO 0l 5
CB L
‘ NTG ‘ FL
uB XD (+curso)
cﬁ:;o MM | CB | UB E TG | R1 CQD L FL | XD
12 33,11 12,2 - 2751 16 | 55 10 10 16 51
16 34,6| 12,2 - 29 18 5,5 10 10 16 51
20 41,31 16,2 - 355 22 6,5 |331]| 14 20 57
25 45,31 16,2] - |395] 26 8 |331] 14 ] 20 | 59
32 51 26 45 47 1325] 9 10 14 22 72
40 58 | 28 | 51 53 | 38 | 11 12 16 | 25 | 76
50 66 32 60 64 |46,5| 11 12 16 27 80
63 77 40 70 73 | 56,5| 15 16 20 32 89
80 97,5| 50 90 96 72 15 16 22 36 99
100 118,11 60 | 110 | 113 | 89 18 20 27 41 117

Montagem por Articulagao Traseira Macho

. T TR
==
- ] +

‘ | L
FL
XD (+curso)

@ do CcD
Gilindro EW| E TG | R1 2 L FL | XD
12 11,9127,5] 16 | 5,5 6 10 16 51
16 11,9 29 18 | 55 6 10 16 51
20 159]355] 22 | 6,5 8 14 20 57
25 15,91 39,5| 26 8 8 14 20 59
32 259| 47 |325] 9 10 14 22 72
40 27,9| 53 38 11 12 16 25 76
50 31,8] 64 |46,5] 11 12 16 27 80
63 39,8 73 |56,5| 15 16 | 20 | 32 89
80 49,51 96 72 15 16 | 22 | 36 99
100 59,51 113 | 89 18 20 27 41 | 117

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA

100

Cilindros Pneumaticos
Compactos ISO 21287 - Série CWP




Catalogo 0103
Informagdes Técnicas

Montagem por Cantoneira

Cilindros Pneumaticos
Compactos ISO 21287 - Série CWP

|
HE I — | =
AB . By il g™
| | ] L]
! i | ! i ! i f i f
AO | AU | TR |
‘ E TG
‘ SA (+ curso) ™w
9 do TW | TG | TR | AH | A1 | A2 | AT AB AU | AO E SA
Cilindro %]
12 16 26 | 16 26 | 13 18 3 58| 13 5 18 61
16 275] 18 | 18 22 | 13 |17,75] 3 58 | 13 |4,75|17,75] 61
20 345] 22| 22 30 | 16 ]22,25] 4 7 16 |6,25]22,25| 69
25 385| 26 | 26 29 | 16 |22,25] 4 7 16 | 6,25 |22,25| 71
32 49 32,5| 32 32 |15,75]22,75] 3 7 24 8 46 68
40 55 38 | 36 36 | 17 25 3 9 28 |10 51 76
50 64 |46,5| 45 45 1225 32 4 9 32 10 42 | 109
63 74 ]156,5] 50 50 |21,5]335]| 4 9 32 10 42 | 113
80 9% | 72 | 63 63 | 27 | 43 6 12 | #1 19 | 60 | 136
100 113 | 89 75 71 126,5|1455]| 6 14 | 41 19 60 | 149
Montagem por Flange Dianteira e Traseira
MF ‘ §TG ‘ FB
- y AN LA N
”J - @ \ i \} ‘
: o\
I MI m( I x| w
L : ‘ }\ ﬁ\
SRS Q{} @ T2 2 N
B ZB (+curso) TF
w ZF (+curso) UF
@ do FB| D
Gilindro MF | TG 2 o TF | UF R E W | ZB | ZF
12 8 16 55 9 40 50 14 28 3 40 48
16 8 18 55| 12 43 55 | 14,5] 29 3 40 48
20 8 22 66| 14 55 70 18 36 2 43 51
25 8 26 6,6 | 14 60 76 20 40 2 45 58]
32 10 [32,5] 7 31 64 80 32 46 4 50 60
40 10 | 38 9 36 72 92 36 51 4 51 61
50 12 146,5| 9 41 90 | 113 | 45 64 4 53 65
63 12 |56,5]| 9 46 | 100 | 129 | 50 75 4 57 69
80 16 72 12 46 | 126 | 161 | 63 97 7 63 79
100 16 89 14 56 | 150 | 187 | 75 | 114 7 76 92

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA

101




Catalogo 0103 Cilindros Pneumaticos
Informagdes Tecnicas Compactos ISO 21287 - Série CWP

Montagem por Ponteira Garfo

CE ‘
LE A ’rﬂ
ogE e
o L
=
N =R
ER
- CK
@ do Cilindro KK O |CL|CM|LE| A CE o ER | B
16 M6X1 16 | 12162 12|12 ] 24| 6 | 32| 29
20 Mex125 | 21 | 16 | 82| 16 | 16 | 32 | 8 | 42 | 38
25 M8x1,25 | 21 | 16 | 82| 16 | 16 | 32 [ 8 | 42 | 38
32 M10X1,25 | 255| 20 | 10 | 20 | 20 [ 40 | 10 | 52 | 46
40 M10X1,25 | 255| 20 | 10 ] 20 | 20 | 40 | 10 | 52 | 46
50 M12X1,25 | 28,7 24 | 12 ] 24 | 24 | 48 | 12 | 64 | 54
63 M12X1,25 | 28,7 24 | 12 ] 24 | 24 | 48 | 12 | 64 | 54
80 M16X1,5 |382] 32 | 16 | 32 | 32 | 64 [ 16 | 83 | 72
100 M16xX1,5 |382] 32 | 16 | 32 | 32 | 64 [ 16 | 83 | 72
Montagem por Ponteira Rotular
~ B
R
U/
ol
SISV | W
LA | KK
-CN,
t N
e
L cE
G
ER | CN D | H
P e N
do Cilindr: KK CE| Al 5| g | ©|EN[CG | | o | B
16 M6x1 30142 |6 |67] 940 ]13]11]13]95] 35
20 mM8x1,25 | 36 | 17 | 24 | 8 9 | 12| 48 [ 14 | 14 | 16 | 11 | 42
25 m8x1,25 | 36| 17 | 24 | 8 9 | 12|48 [ 14 ] 14 ] 16 ] 11 ] 42
32 M10X125 | 43| 21 | 29 | 10 | 11 | 14 |57,5] 14 | 17 | 20 | 13,5] 49
40 M10X1,25 | 43 ] 21 | 29 [ 10 | 11 | 14 |575] 14 | 17 | 20 | 135] 49
50 M12X1,25 | 50 | 24 | 32 [ 12 | 12| 16 [ 66 | 12 | 19| 22 | 16 | 56
63 M12X1,25 | 50 | 24 | 32 [ 12 | 12 | 16 [ 66 | 12 | 19 | 22 | 16 | 56
80 M16X1,5 | 64 | 33 | 41 | 16 | 15 | 21 |845[ 12 | 22 | 27 | 20 | 72
100 M16X1,5 | 64 | 33 | 41 | 16 | 15| 21 |845[ 12 | 22 | 27 | 20 | 72

NAAARRAL

WERK-SCHOTT
PNEUMATICA 102



Catalogo 0103 Cilindros Pneumaticos

Informagdes Tecnicas Compactos ISO 21287 - Série CWP
Acessorios
Cantoneira
™™
TG

T i
‘ - <
e | B
I | I
I I I
\ R |
E
@ do AB "
e TW| TG | TR | AH | A1 A2 | AT AU | AO E REFERENCIA | MATERIAL
Cilindro (7]

12 16 26 16 26 13 18 3 5,8 13 5 18 CWP-012KC ACO
16 27,5 18 18 22 13 17,75 3 5,8 13 | 4,75 |17,75 CWP-016KC ACO
20 345 22 22 30 16 22,25 4 7 16 |6,25|22,25 CWP-020KC ACO
25 385| 26 26 29 16 22,25 4 7 16 | 6,25 122,25 CWP-025KC ACO
32 49 | 325| 32 | 32 |15,75|22,75| 3 7 | 24| 8 | 46 A032-011 ACO
40 55 38 36 36 17 25 3 9 28 | 10 51 A040-011 ACO
50 64 | 46,5] 45 45 | 22,5 32 4 9 32 10 42 A050-011 ACO
63 74 |156,5] 50 50 | 21,51 33,5 4 9 32 10 42 A063-011 ACO
80 96 | 72 | 63 | 63 | 27 | 43 6 12 | #1 19 | 60 A080-011 ACO
100 113 | 89 75 71 | 26,5| 45,5 6 14 41 19 60 A100-011 ACO

Nota: Kit € composto por 2 cantoneiras e 4 parafusos

Flange
Para cilindro de diametro 12-25: Para cilindro de diametro 32-100:
TG _I\f. 2TG _I\f.
Nz A B s {} DE= ]
N N\ %=
/ 5 / &
Fan) > far' “ ° o
b J b J
) yan)
R R * W) D Y
N N L N N L
TF TF
UF UF
Bdo | ye |76 |FB| D [ r | ur | R | E |PESO(@)| MATERIAL |REFERENCIA
cilindro 7] []
12 8 |16 | 55| 9 | 40 [ 50 | 14 | 28 37 ALUMINIO | CWP-012KF
16 8 |18 | 55| 12 | 43 | 55 |14,5] 29 40 ALUMINIO | CWP-016KF
20 8 |22 |66]|14 | 55 |70 | 18 | 36 60 ALUMINIO | CWP-020KF
25 8 |26 [66| 14 | 60 | 76 | 20 | 40 72 ALUMINIO | CWP-025KF
32 10 [325] 7 | 31 |64 | 80 | 32 | 46 210 A032-013
40 10 | 38| 9 | 36 | 72| 92 | 36 | 51 258 A040-013
50 12 [465] 9 | 41 [ 90 | 113 | 45 | 64 522 ACO A050-013
63 12 |565| 9 | 46 | 100|129 | 50 | 75 722 A063-013
80 16 | 72 |12 [ 46 |126 [ 161 | 63 | 97 1684 A080-013
100 16 | 89 | 14 [ 56 | 150 | 187 | 75 | 114 | 2270 A100-013

Nota: Kit € composto por 1 flange e 4 parafusos.

NAAARRAL

WERK-SCHOTT
PNEUMATICA 103



Catalogo 0103 Cilindros Pneumaticos
Informagdes Tecnicas Compactos ISO 21287 - Série CWP

Suporte para Articulagdo Traseira Macho

AR
»j«

AV

AY

AP

AT

@do |,y ax |Aa|aR| AY| As |AV|aT|ap| FB | PESO(g) | REFERENCIA| MATERIAL
cilindro [} [}
12 [24|185]25[6[25] 15[ 6] 3]27]55] 40 MI012-03 ACO
16 [24[185[25[6[25] 15632755 40 MI012-03 ACO
20 |[30] 24 [32][10] 4| 20 [ 8| 4[30]65] 80 MI020-03 ACO
25 |30] 24 [32][10] 4| 20 [ 8| 4[30]65] 80 MI020-03 ACO
Articulacao Traseira Macho
| | .
1T &
-4 1 O] J I N [a]
a & °
EW L
FL
@do 1w | g [1e | rR1|CP| L | FL |PESO(9) | REFERENCIA MATERIAL
Cilindro 2
12 |[119]275| 16 | 55| 6 | 10| 16 54 | CWP-012KBM|ACO MICROFUNDIDO
6 |[119] 20|18 |55 6 | 10] 16 60 |CwP-016kBM|ACO MICROFUNDIDO
20 |[159[355]| 22 | 65| 8 | 14 | 20 92 |cwP-020kBM|ACO MICROFUNDIDO

25 15,9 ]139,5| 26 8 8 14 | 20 128 CWP-025KBM|ACO MICROFUNDIDO

32 259 47 1325 9 10 14 | 22 152 A032-015 |ACO MICROFUNDIDO
40 279 53 | 38 11 | 12 16 | 25 206 A040-015 |ACO MICROFUNDIDO
50 318| 64 |465| 11 | 12 16 | 27 340 A050-015 |ACO MICROFUNDIDO
63 39,81 73 |56,5| 15 | 16 20 | 32 514 A063-015 |ACO MICROFUNDIDO

80 495 96 | 72 15 | 16 22 | 36 1154 A080-015 |ACO MICROFUNDIDO
100 59,5 113 | 89 18 | 20 27 | M 1858 A100-015 |ACO MICROFUNDIDO

NAAARRAL

WERK-SCHOTT
PNEUMATICA 104



Catalogo 0103 Cilindros Pneumaticos
Informagdes Tecnicas Compactos ISO 21287 - Série CWP

Suporte para Articulagdo Traseira FEmea

G1 EM
2, |
< CK
o
H*}*H H*}*H
\‘\ \‘\ s
Ly Ly
| |
G2
G3 K2
Gdo | cA|R1[CK ]| G1|G2|a3|eEm| K| m | k| Kk PESO(g) | REFERENCIA MATERIAL
Cilindro (7] (%]
32 32|10 ] 10| 21] 18| 31 |258]| 66| 8 | 38| 51 174 A032-170 |ACO MICROFUNDIDO
40 36 | 12 | 12| 24| 22| 35 |275] 7 10 | 42 | 54 232 A040-170 |ACO MICROFUNDIDO
50 45 | 12 | 12| 33| 30| 45 |315] 9 | 12 | 50 | 65 480 A050-170 |ACO MICROFUNDIDO
63 50 | 15 | 16 | 37 | 35 | 50 |39,5] 9 12 | 52 | 67 550 A063-170 |ACO MICROFUNDIDO
80 63 | 16 | 16 | 47 | 40 | 60 |495] 11 | 14 | 66 | 86 860 A080-170 |ACO MICROFUNDIDO
100 71|20 ]| 20| 55| 50 | 70 |595] 11 | 15 | 76 | 96 1800 A100-170 |ACO MICROFUNDIDO

Articulagcéo Traseira Fémea

MM

T
— —

_@_@ﬁ ge |
58 L

CD

P N — =

Ci‘ﬁ:;o MM | cB|luB| E | TG | R1 czD L | FL |PESO (g)| REFERENCIA MATERIAL
12 33,1122 - |275| 16 |55 6 | 10 ] 16 54 CWP-012KBF | ACO MICROFUNDIDO
16 346 |122] - | 29| 18 |55| 6 | 10| 16 60 CWP-016KBF | ACO MICROFUNDIDO
20 413116,2] - |355] 22 |65| 8 | 14 ] 20 92 CWP-020KBF | ACO MICROFUNDIDO
25 453]116,2|] - |[395] 26 | 8 8 | 14 ] 20 128 CWP-025KBF | ACO MICROFUNDIDO
32 51| 26 | 45 | 47 |325| 9 | 10| 14 | 22 170 A032-016 | ACO MICROFUNDIDO
40 58 | 28 | 51 | 53 | 38 | 11 | 12 | 16 | 25 260 A040-016 | ACO MICROFUNDIDO
50 66 | 32160 | 64 |465| 11 ]| 12 | 16 | 27 408 A050-016 | ACO MICROFUNDIDO
63 77| 40| 70 | 73 |565| 15 | 16 | 20 | 32 620 A063-016 | ACO MICROFUNDIDO
80 975| 50 | 90 [ 96 | 72 | 15 | 16 | 22 | 36 1136 A080-016 | ACO MICROFUNDIDO
100 |[118,1| 60 | 110 | 113 | 89 |175| 20 | 27 | 41 1700 A100-016 | ACO MICROFUNDIDO

* Kit € composto por 1 articulagéo, 1 pino, 2 anéis de fixagéo e 4 parafusos

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 105



Catalogo 0103
Informagdes Técnicas

Ponteira Rotular

EN

Cilindros Pneumaticos
Compactos ISO 21287 - Série CWP

)
T iy
| 7
O]
[ N
|
P
|
N
KK _

@ do Cilindro KK CE| A EzR CQN o |EN| G J N g g PESO(g) | REFERENCIA| MATERIAL
16 M6X1 30141 20| 6 |67 9 |40 ] 14 ] 11| 13]95 30 MI012-05 AGO
20 M8x1,25 | 36 | 17 | 24 | 8 9 12 | 48 | 14 | 14 | 16 | 11 48 MI020-05 ACO
25 Mex125 | 36 | 17 | 24 | 8 9 12 | 48 | 14 | 14 | 16 | 11 48 MI020-05 ACO
32 M10X125| 43 | 21 | 29 | 10 | 11 | 14 |575]| 14 | 17 | 20 | 135 70 A032-180 ACO
40 M10X1,25| 43 | 21 | 29 | 10 | 11 | 14 |575] 14 | 17 | 20 | 135 70 A032-180 ACO
50 M12X1,25| 50 | 24 | 32 | 12 | 12 | 16 | 66 | 12 | 19 | 22 | 16 106 A040-180 ACO
63 M12X1,25| 50 | 24 | 32 | 12 | 12 | 16 | 66 | 12 | 19 | 22 | 16 106 A040-180 ACO
80 M16X1,5 | 64 | 33 | 41| 16 | 15| 21 |845| 12 | 22 | 27 | 20 206 A050-180 ACO
100 M16X15 | 64 | 33 | 41| 16 | 15| 21 |84a5| 12 | 22 | 27 | 20 206 A050-180 ACO

Porca da Haste

|/
4 ) °
M S
@ do Cilindro D S M |PESO(g)| REFERENCIA | MATERIAL

16 M6X1 32| 10 2 PM6X0,7 ACO
20 M8x1,25 | 4 | 13 5 PM8X1,25 ACO
25 m8x1,25 | 4 | 13 5 PM8X1,25 ACO
32 M10X1,25 | 5 | 17 7 PM10X1,25 ACO
40 M10X1,25 | 5 | 17 7 PM10X1,25 ACO
50 M12X1,25 | 6 | 19 10 PM12X1,25 ACO
63 M12x1,25 | 6 | 19 10 PM12X1,25 ACO
80 M16X1,5 8 | 24 21 PM16X1,50 ACO
100 M16X1,5 8 | 24 21 PM16X1,50 ACO

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA

106



Catalogo 0103 Cilindros Pneumaticos
Informagdes Tecnicas Compactos ISO 21287 - Série CWP

Ponteira Garfo

CE
T
L]
1
_
|

- gL
| < T
I [
| Ll
T T
‘ KK
C KK olce|em|e| a | ce|SK|er PESO(g) | REFERENCIA| MATERIAL
Cilindro o 9
16 M6X1 16| 1262|1212 24] 6 | 32 18 MI012-04 ACO
20 Mex1,25 | 21 | 16 | 82| 16 | 16| 32| 8 | 42 44 MI020-04 ACO
25 M8x1,25 | 21 | 16 | 82| 16 | 16 | 32| 8 | 42 44 MI020-04 ACO
32 M10X1,25 | 255| 20 | 10 | 20 | 20 | 40 | 10 | 52 82 A032-019 ACO
40 M10x1,25 | 255| 20 | 10 | 20 | 20 | 40 | 10 | 52 82 A032-019 ACO
50 M12X1,25 | 287 24 | 12 | 24 | 24 | 48 | 12 | 64 140 A040-019 ACO
63 M12x1,25 287 24 | 12 | 24 | 24 | 48 | 12 | 64 140 A040-019 ACO
80 M16x1,5 [382| 32 | 16 | 32 | 32 | 64 | 16 | 83 336 A050-019 ACO
100 M16x1,5 [382| 32 | 16 | 32 | 32 | 64 | 16 | 83 336 A050-019 ACO

* Kit € composto por 1 garfo, 1 pino e 2 anéis elasticos.

NAAARRAL

WERK-SCHOTT
PNEUMATICA 107



Catalogo 0103
Informagdes Técnicas

Cilindros Pneumaticos
Compactos ISO 21287 - Série CWP

Sensores Magnéticos

Sensor W-32R

Tipo do Contato

Posigédo do Contato
Frequéncia de Operagao
Tensao de Trabalho
Corrente (max.)

Poténcia (max.)
Indicador

Classe de Protegcao
Cabo

Temperatura de Trabalho
Referéncia
Caracteristica Aplicativa:

Reed Switch

Normal Aberto

200 Hz

5~240 VAC/DC

100 mA max.

10W - 8VA max.

LED

IP67

@ 3,3 PVC/PUR 2x0,14 mm?
-10°Ca+70°C

W-32R

So6 podera ser aplicado em perfis cujos canais
tenham suas extremidades abertas.

W-32R
30 1000 *%° ‘ E |
—) . ©
Lol T

o

Marrom

POWER
4

Azul

Ul

NAAARRAL
WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 108



Catalogo 0103 Cilindros Pneumaticos
InformagGes Tecnicas Compactos ISO 21287 - Série CWP

Sensores Magnéticos

Sensor CS1-M-PNP

Tipo do Contato PNP

Posigado do Contato Normal Aberto
Frequéncia de Operagao 1000 Hz

Tensao de Trabalho 10~30VDC

Corrente (max.) 100 mA max.

Poténcia (max.) 3w

Indicador Amarelo

Classe de Protecao IP67

Cabo @ 3,2; 3C, PVC comp. 3m
Temperatura de Trabalho -10°C a +60° C
Referéncia CSI-M-PNP
Caracteristica Aplicativa: S6 podera ser aplicado em perfis cujos canais

tenham suas extremidades abertas e em suportes
para cilindros tirantados.

29 3000 **° ‘ 54—
°]

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 109



Catalogo 0103 Cilindros Pneumaticos

Informagdes Técnicas Compactos ISO 21287 - Série CWP
Kit de Reparos
1 3 = P
* REFERENCIA DO ANEL MAGNETICO
@ DO CILINDRO| REFERENCIA |QUANT.
12 012-005 1
16 CN16-005 1
20 CN20-005 1
25 CN25-005 1
32 CN32-005 1
40 040-005 2
% I 50 050-005 2
o 63 063-005 2
B — 80 080-005 2
n 1 — VI 100 100-005 2
= — 1 ®
iTEM DESCRICAO
] ]
1 I 1 Vedacgédo da Haste
2 Vedag&o do Embolo “Z”
*Anel Magnético nao faz parte do Kit de Reparos. -
3 Amortecimento
4 Vedagéo O'ring das Tampas
5 Vedagdo O'ring da Haste
6 Fita Guia
* Mola
K - - ** Mola somente no Cilindro Simples Agao
@ DO CILINDRO
012
016
020 =
025 VEDACAO TIPO DE CILINDRO
6 | Buna N 1 | Basico
032
7 | Viton
040 2 | Haste Passante
050 5 | Duplex Geminado
063
080
100

NAAARRAL

WERK-SCHOTT

PNEUMATICA 110



	CapaCilindros_0103-01
	CatalogoCilindros_0103_part1
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46
	Página 47
	Página 48
	Página 49
	Página 50
	Página 51
	Página 52
	Página 53
	Página 54
	Página 55
	Página 56
	Página 57
	Página 58
	Página 59
	Página 60
	Página 61

	CatalogoCilindros_ 0103_part2
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46
	Página 47
	Página 48
	Página 49
	Página 50

	CatalogoCilindros_0103_part3
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46

	CatalogoCilindros_0103_part4
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33

	CatalogoCilindros_0103_part5
	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33
	Página 34
	Página 35
	Página 36
	Página 37
	Página 38
	Página 39
	Página 40
	Página 41
	Página 42
	Página 43
	Página 44
	Página 45
	Página 46




